	№ п/п
	Наимено-вание
	Функциональные, технические и качественные
характеристики готового изделия
	Ед. изм.
	Кол-во

	1
	2
	3
	4
	5

	1.
	Спецодежда мужская
	Вид одежды: костюм зимний
Половой признак: мужской
Сезонность: зима
Куртка зимняя:
Описание:Куртка удлиненная, с отстегивающимся капюшоном, с утепляющей прокладкой (синтепон 300г/м2)
Центральная бортовой застежки на тесьму «молнию» с двумя замками, подпланкой и ветрозащитной планкой, фиксирующейся на 4 кнопки и тесьму-липучку. Для расстегивания ветрозащитной планки на уровне тесьмы наличие втачиваемой стропы.
Полочки и спинка с притачными кокетками. В шов притачивания кокеток полочек втачивается световозвращающий кант шириной.
На спинку под кокеткой настрачивается шеврон.  
Кокетка левой полочки с накладным карманом под рацию. 
Карман - «портфель» с фигурным клапаном, пристегивающимся на тесьму-липучку. По краю складок кармана отделочная строчка ширина шага 0,1 см., вход в карман собран на эластичную тесьму. Для расстегивания кармана на уровне тесьмы-липучки наличие стропы. На уровне кармана наличие встрачиваемой шлевки для крепления микрофона.
Полочки с верхними накладными карманами типа «портфель», застегивающиеся на тесьму «молнию».  На клапанах левого и правого карманов  настрачивается тесьма на липкой основе «велкро» для крепления нагрудных шевронов-планок (ширина 120 мм, высота 30 мм). 
Вход в карман обработан обтачкой с втачными концами. Наличие по краю складок карманов отделочной строчки ширина шага 0,1 см.
На левой полочке под ветрозащитной планкой внутренний карман для документов. Карман застегивается на тесьму-липучку. На подкладке полочек обрабатываются накладные карманы (с лева и права) с застежкой на тесьму «молнию».
Полочки с боковыми прорезными карманами, застегивающимися на тесьму «молнию» под обтачкой. Обтачки с втачными концами.
Воротник-стойка.
Нижний воротник из флиса. 
Наличие в горловине куртки втачиваемой отлетной планки с 5-ю кнопками для пристегивания капюшона.
Капюшон с отстегивающейся опушкой из натурального меха (енот) по всему краю. Подкладка капюшона из флиса. Средняя часть капюшона с настрочнойпатой и тесьмой-липучкой для регулирования глубины капюшона. Концы капюшона крепятся между собой тесьмой-липучкой.
Наличие в шве подкладки втачиваемой кулиски, в которую продергивается шнур с фиксаторами и наконечниками. Концы шнура выводятся через люверсы с лицевой стороны.
Рукава втачные, двухшовные, с налокотниками, с притачными манжетами по низу. Манжеты собраны на 2 ряда эластичной тесьмы. 
Левый рукав - с накладным карманом, застегивающимся на тесьму «молнию».
Обработка куртки по низу с кулиской, в которую продергивается шнур с фиксаторами. Шнур выводится через люверсы с изнаночной стороны на уровне боковых швов и фиксируется навесными петлями.
Подкладка куртки с ветрозащитной муфтой, собранной по низу на эластичную тесьму. Концы муфты крепятся между собой 2 кнопками с каждой стороны. 
На левом рукаве пристрачивается шеврон 
Полукомбинезон зимний:
Полукомбинезон с утепляющей прокладкой в 1 слой (синтепон 200г/м2).
Наличие центральной застежки на двухзамковой тесьме «молнии» с ветрозащитной подпланкой и с 5-ю шлевками на уровне талии.
Полочки с притачной деталью по верхнему срезу, наличие накладных карманов типа «портфель» с клапаном. Карман правой полочки под документы, левой - под рацию. Клапаны втачиваются в шов соединения детали с полочкой, и пристегиваются тесьмой-липучкой. По краю складок карманов наличие отделочной строчки ширина шага 0,1 см. Вход в карман под рацию собран на эластичную тесьму. Для удобства расстегивания карманов на уровне тесьмы-липучки наличие втачиваемой стропы.
Передние половинки с наколенниками, с боковыми карманами «в рамку». Карманы застегиваются на тесьму-липучку. 
Под наколенником на левой передней и задней половинке настрачивается световозвращающая лента шириной 5см.
На уровне середины бедра на правой задней половинке полукомбинезона расположен удобный карман с застегивающимся на тесьму-липучку и кнопку клапаном, для хранения ножа.
Карман имеет вид прямоугольного  «полупортфеля», одна сторона которого втачана в боковой шов, вторая, с объемной складкой, настрочена на правую заднюю половинку полукомбинезона, верх кармана собран на эластичную тесьму.  Карман с клапаном под нож усилен двойным слоем основной ткани.
Спинка полукомбинезона с кулиской по талии. 
В кулиску продергивается широкая эластичная тесьма.
Полукомбинезон с втачными бретелями, собранными на широкую эластичную тесьму. Длина бретелей регулируется при помощи застежек-фастексов.
Боковые швы полукомбинезона (от колена до низа) с застежкой «молнией». Низ брюк - с кулиской, в которую продергивается шнур с фиксаторами. 
Шнур выводится через люверсы с изнаночной стороны и фиксируется навесной петлей.
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