
Куртка из ткани Оксфорд. Куртка прямого силуэта с центральной бортовой застежкой на двухзамковую тракторную молнию тип Т8, закрытой утепленной ветрозащитной планкой, застегивающимися  на 5 кнопок. 
Полочка с отрезными кокетками, по которым проложена двойная отделочная строчка. Куртка с двумя боковыми  карманами «листочка» 
В шов втачивания рукава по линии плеча вшит погон с фальш-погоном, который крепится на кнопку к плечевому шву.
Спинка с кокеткой, двойной отделочной строчкой по кокетке. По талии куртки расположена кулиса концы которой выведены в блочки на подборте и фиксируется  объем куртки при помощи фиксаторов. По низу куртки кулиса, концы которой выведены в области боковых швов через блочки и закреплены в подборт. Объём фиксируется при помощи двудырчатых фиксаторов в области боковых швов.
Рукав длинный прямой двушовный рубашечного покроя. В районе выше локтевого сгиба рукавов, настрочены световозвращающие полосы шириной 2,5-см. Внизу рукава вшит манжет из материала на трикотажной основе, который защищает от ветра и холода. 
Воротник стойка, с внутренней стороны обработан флисом. В шов притачивания воротника вшита планка для притачивания капюшона к горловине изделия. Капюшон на подкладе с утеплителем 100г/м2 состоит из трех частей. Концы капюшона застегиваются на липы.
 Подкладка куртки выстегана с утепляющей прокладкой в 2 слоя (полочка+спинка 300г/м2+60г/м2, рукава 300г/м2)
Утепляющий меховой жилет из искусственного меха прямого силуэта пристегивается к куртке на петли и пуговицы. Подстежка пристегивается к пуговицам куртки 10 навесными петлями 4-по бортам, 2-у горловины, 4-по пройме. Срезы жилета окантованы окантовочной лентой. 

