                           Техническое задание на куртки – 356 шт.
Куртка прямого силуэта, должна быть на подкладке, с флисовой подстежкой, должна быть с центральной бортовой застежкой на молнию с внутренним и внешним ветрозащитным клапаном, с потайными шестью магнитными дисками, с притачным капюшоном, должна быть с кулиской по линии талии. Капюшон должен быть с опушкой из искусственного меха. Регулировка объема по талии осуществляется с помощью шнура, выведенного через отверстия (люверсы) на подкладке полочки. Полочки должны быть с верхними наклонными прорезными карманами – с листочками и боковыми горизонтальными прорезными карманами с листочками и клапанами, должны быть застегивающимися на магнитные диски. Цвет: чёрный. Рукава должны быть двухшовные. На левом рукаве прорезной карман должен быть с застежкой на молнию. Для крепления погон на полочках в области плечевых швов должны быть расположены шлёвки: первая – на расстоянии 1,5± 0,2 см от шва втачивания рукава, вторая – на расстоянии 5,0± 0,2 см от первой. Длина шлёвки в готовом виде 3-3,5 см. На полочках перпендикулярно плечевым швам должно быть расположено по две петли для крепления погон на расстоянии 12,0 ± 0,2 см и 13,0 ± 0,2 см от шва втачивания рукавов. Расстояние от плечевого шва до середины петли должно быть 1,5-1,7 см, длина петель должна быть 1,0-1,2 см. Петли обметывают, но не прорезают. Спинка должна быть цельнокроеная. По линии талии спинки должны быть проложены две параллельные строчки кулиски. Капюшон должен быть втачной. Для регулировки объема в затылочной части должен быть хлястик-затяжник, регулируемый пряжками. Внутренняя обтачка лицевого выреза капюшона должна быть из длинноворсового меха, что является опушкой. Ширина опушки должна быть 6,0-6,5см. Низ куртки и рукавов должны быть обработаны обтачкой. На подкладке левой и правой полочки должен быть расположен вертикальный прорезной карман «в рамку» с застежкой-молнией. Обтачки рамки должны быть из ткани верха., На полочках подкладки, на расстоянии 1,5 ± 0,2 см от борта по линии талии должна быть настрочена прямоугольная деталь из основной ткани. Под нижний край детали должна быть вставлена петля из тесьмы для фиксирования направления конца шнура. По центру детали должен быть установлен люверс для выхода шнура кулиски. На концах шнура должны быть установлены стопора и наконечники. Рукава подкладки должны быть с притачными внутренними манжетами из трикотажного эластичного полотна. Детали подкладки спинки, переда и рукавов должны быть соединены по всем срезам и выстёгивают горизонтальными строчками. Верхний срез манжет подкладки рукавов должны быть обработаны обтачкой из ткани подкладки, вкладывая манжету между деталями обтачек. Верхний срез обтачек манжет вкладывают в поперечный шов подкладки рукавов. Подкладка к куртке верха крепится с изнаночной стороны держателями из ткани по плечевому шву у шва втачивания рукава, по пройме у бокового шва, по низу рукава по нижнему и локтевому шву, по швам стачивания частей капюшона. Клапана и листочки карманов, ветрозащитные клапаны, капюшон с объемным синтетическим утеплителем. Мешковины нижних карманов, нагрудных карманов, подкладка капюшона должны быть из ворсового трикотажного полотна. На рукавах куртки для крепления знаков отличия (шевронов) должны быть настрочены элементы из петельной части текстильной застежки. На левом в виде прямоугольника должна быть высотой 11,0 см, шириной 9,0 см – на расстоянии 8,0 см от высшей точки оката. На правом в виде прямоугольника высотой 10,0 см, шириной 9,0 см - на расстоянии 8,0 см от высшей точки оката .
Отделочные строчки по швам стачивания деталей капюшона, плечевым, локтевым швам, проймам, по краю внешней планки, по краю клапанов на расстоянии 0,1-0,2 см и 0,7- 0,8 см от края; по шву обтачивания рамки внешних и внутренних карманов, по борту, по внешней обтачке лицевого выреза капюшона, по швам притачивания обтачек низа рукавов и низа изделия, по шлевкам, хлястику-затяжнику на 0,1-0,2 см от края; по краю внутреннего клапана и шву притачивания внешнего ветрозащитного клапана на расстоянии 0,6- 0,7см от края; по кулиске талии куртки на расстоянии 3,0 ± 0,2 см между строчками; по низу рукава на расстоянии 3,0 ± 0,2 см от края; по низу куртки на расстоянии 4,0 ± 0,2 см от края.
[bookmark: _Hlk186120473]Утепление полочек, спинки и рукавов подкладки, капюшона, клапанов, листочек, планок синтепон. Для опушки куртки: Искусственный мех. Для манжет: Трикотаж эластичный. Состав: Хлопок: 85% Эластан: 15%Для подкладки капюшона и мешковин карманов: Трикотаж ворсовый. Для карманов куртки: Молния витая. Замок к витой молнии. Для нарукавного кармана куртки: Замок обратный к витой молнии. Для застегивания борта: Молния тракторная, разъемная двух замковая. Для регулирования объема по талии: Резиновый шнур. Наконечник для шнура пластиковый черного цвета. Для оформления отверстий выхода шнура кулиски по талии: Люверс 4мм. Для крепления люверсов: Шайба пластик под люверс. Для застегивания карманов: кнопки альфа. Для застёгивания борта куртки: Кнопки Альфа.
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